

## ЧАСТНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Москва

14 декабря 2018 года

Апелляционный суд (АС) РАФ в составе: председательствующего Л.А.Мове, членов АС РАФ Е.И.Фомичева и Ф.Д.Лисицы при секретаре Беленович В.В. по результатам рассмотрения апелляции Ильиных В. на решение Комитета кросса и ралли-кросса РАФ об аннулировании результатов Ильиных Н. в дисциплине Д-2 классика Кубка России 2018 года ,

установил:

Данная жалоба в спортивной дисциплине кросс явилась пятой жалобой, поступившей в АС РАФ по результатам соревнований 2018 года, четыре из которых были практически удовлетворены АС РАФ.

По результатам данной жалобы решение технического комиссара РАФ и технического делегата РАФ в отношении Ильиных Н. было принято вопреки требованиям, установленным основными документами РАФ, что признано также Президиумом КСТ (заседание от 11.12.2018 года), а сообщение о принятом решении доведено до профильного Комитета РАФ с нарушением всех разумных сроков. В результате принятое решение в отношении Ильиных Н. АС РАФ отменено и все результаты Кубка России по кроссу 2018 года подлежат пересчету.

В процессе принятия решения по другим жалобам, поступившим в АС РАФ было также установлено, что подготовка регламентной и технической документации в Комитете кросса и ралли-кросса РАФ явно недостаточна, издаваемые по принятым решениям документы не только не соответствуют, но и, порой, прямо противоречат друг другу.

Из представленных материалов и опроса участников судебных слушаний следует, что технические контролеры РАФ не только абсолютно формализуют подход к техническим требованиям, но и практически мало подготовлены для работы в соревнованиях, плохо знакомы с регламентирующими документами РАФ.

По результатам слушаний установлено также, что члены КСК также мало знакомы с регламентацией РАФ, практически не имеют опыта, явно не проходят соответствующего обучения, что также приводит к грубым ошибкам и влечет за собой отмену результатов соревнований уровня Чемпионатов и Кубков России.

Учитывая изложенное, АС РАФ определил:

1. Информировать Совет по спорту РАФ об имеющихся нарушениях, выявленных в работе с судьями и техническим контролем в Комитете кросса и ралли кросса РАФ.
2. Рекомендовать принимать меры дисциплинарного порядка к лицам, виновным в попустительстве и принятии решений, не основанных на нормативных документах РАФ по мере необходимости.
3. Обратить внимание Совета по Спорту РАФ, что подобные действия судей и технических контролеров при проведении соревнований, имеющих статус Чемпионатов и Кубков России с последующим изменением результатов, на практике приводят к дискредитации самого статуса соревнования, автомобильного спорта в целом, и РАФ как руководящего спортивного органа на территории России.

Председательствующий

Л.А.Мове

члены АС РАФ

Е.И.Фомичев

Ф.Д.Лисица